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Εμφανίσεις: 1308

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Γερασίμου, στη Χώρα της Μυκόνου, ιερούργησε σήμερα το

πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ με τη συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού,

Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Γαλανάκη και του Πρωτοπρ. Γεωργίου Κουσαθανά και την

παρουσία του Θεματικού Περιφερειάρχη Διαφάνειας κ. Στ. Πρίγκου, ο οποίος

σημειωτέον ότι ανιδιοτελώς διακονεί τα αναλόγια των Ναών της Μυκόνου, των

Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Νικ. Γκέλου και Αντ. Κουσαθανά και πολλών πιστών, οι

οποίοι, τηρούντες τα μέτρα υγειονομικής προστασίας, είχαν γεμίσει το μονόχωρο

Ναό και τον αύλειο χώρο του.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ , εξ αφορμής της σημερινής

Ευαγγελικής περικοπής, αναφέρθηκε στις προτεραιότητες που οφείλει να έχει ο

άνθρωπος στη ζωή του, τονίζοντας ότι ο καθένας μας πρέπει να θεωρεί ευλογία

την παρουσία του Χριστού στη ζωή του και να μην επιδιώκει την απομάκρυνσή του

απ’ αυτήν για διάφορους λόγους, και μάλιστα για λόγους πολυειδών και ποικίλων

συμφερόντων!

«Αυτή την επιλογή», κατέληξε, «έκανε και ο Άγιος Γεράσιμος και την τήρησε χωρίς

ουδέ κατ’ ελαχιστον να παρεκκλίνει εξ αυτής, κατακτώντας την αγιότητα»!

Συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού και τους συνεργάτες του και του ευχήθηκε

συνέχιση της καλής διακονίας του, ενώ ευχαρίστησε τους πιστούς για την

παρουσία τους, και ιδιαίτερα τους γονείς, οι οποίοι οδήγησαν τα παιδιά τους στον

Οίκο του Θεού.

Ακολούθως, μετέβη στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεγάλης Παναγιάς και

τέλεσε τον Αγιασμό επί τη ενάρξει της νέας Κατηχητικής περιόδου, με την

παρουσία πολλων παιδιών, τα οποία προέτρεψε να γίνουν μαγνήτες, που θα

προσελκύσουν και αλλά παιδιά στις Κατηχητικές Ομάδες, συνεχάρη τον Γενικό

Διευθυντή Κατηχητικών Σχολείων Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό για την προσφορά του

και ευχήθηκε για την νέα Κατηχητική χρονιά.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β επιστρέφει το απόγευμα στην Ερμούπολη και το

εσπέρας θα χοροστατήσει στον Εόρτιο Εσπερινό που θα τελεστεί στον Ιερό Ναό

του Αγίου Δημητρίου.
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